游花山公园

今天阳光明媚,晴空万里,阵阵微 风拂过,勾起了我们外出游玩的兴 致。终于,爸爸坐不住了,决定带着我 们一起去花山公园玩。

一路上,我欣赏着窗外的美景,瓦 蓝的天空中点缀着朵朵白云,像是一 朵朵软软的棉花糖,让人忍不住想咬 上一口。正当我出神的时候, 听见了 爸爸的声音:"我们到了!"原来,不知 不觉间我们已经来到了花山公园。我 拉着弟弟的手向公园跑去。

一进入公园,一幅绝美的画卷映 入眼帘:碧绿的湖水像一面镜子,映照 出蓝天和白云,鱼儿在白云间游玩。 水鸟也被白云惊呆了,它肯定在想:这 是什么,能不能吃呢? 岸边的柳树,像

是对镜梳妆的姑娘,正在悉心打扮。 一阵微风拂来,吹皱了湖面,白云的倒 影一阵晃动,惊走了水鸟。

突然,我看见湖对岸有人在划船, 我赶紧跟妈妈说:"妈妈,我们也去划 船吧!可以放松下心情。"说是放松, 其实是我想去玩水。嘿嘿,小朋友,你 们可不要告诉我妈妈啊! 妈妈想了 想,便欣然同意了。

我们穿上救生衣,登上了游船。 看到船身随着波浪不停地摇晃,可把 我吓坏了,心里七上八下的。一开始, 爸爸和妈妈坐在船头,负责划船和掌 舵,我一动不动地坐在船尾,心里害怕 极了。我时不时地想:船会不会翻?如 果翻了,该怎么办……突然,几滴水落

在我的脸上,我抬起头一看,原来是爸 爸弄的,他还在笑呢。哼! 我可不是好 惹的。于是,我也捧起水洒向了爸爸和 弟弟。一阵嬉闹之后,我不再害怕。

后来,我主动和妈妈换了位置 边用尽全身力气蹬着踏板,一边观察 水鸟。有的水鸟一个猛子扎进了水 里,好一会儿才从别的地方出来,想来 是捉到了鱼;有的水鸟悠闲地游着,等 船快到身边的时候,才拍拍翅膀飞走 了;有的水鸟在岸上梳理着羽毛,享受 着微风吹拂,好不自在……

不知不觉到了该离开的时间,我 一步三回头地往停车场走去。心里想 着,下次一定要爸爸早点儿带我来。

(指导老师:顾蓉蓉)

游北京动物园

建东小学四(3)班 程诗涵

"北京欢迎你,在太阳下分享呼 吸……"每当我听到这首动听的歌曲 时,脑海中就会浮现出暑假和妈妈一 起参观北京动物园的精彩情景。

进入大门,首先映入眼帘的是"熊 猫馆"三个醒目的大字,这里可是我最 期待的地方呢!远望去,熊猫馆内 人山人海,看来人们都迫不及待地想 观看国宝大熊猫呢。在拥挤的人群 中,我终于看到了一只叫作"萌萌"的

大熊猫。原来大熊猫身体矮胖,四肢 粗壮有力,爬起树来丝毫不费力气。 大熊猫身上有浓密的黑白色毛发,配 合椭圆形的黑色眼圈和一动一动的 圆耳朵,呈现出一副憨态可掬的模

随后,我们又参观了北极熊馆和 海洋馆。巨大的北极熊馆好像一座雄 伟的北极宫殿,两只白色的北极熊懒 洋洋地趴在冰面上,悠闲地睡着午觉,

不管外面多么喧闹,都打断不了它们 香甜的梦。在海洋馆里,我看见了许 多没有见过的海洋生物,有企鹅、鲨 鱼、鲸鱼、水母、海狮、珊瑚等,令我大 饱眼福、赞叹不已!

北京动物园里环境优美,树木郁 郁葱葱,动物种类也十分丰富,有狮 子、老虎、棕熊、变色龙、鳄鱼、长颈鹿、 大象、犀牛等。我玩得可真尽兴啊!

(指导老师:赵军)





▲文明小学生 建东小学四(4)班 刘铭皓 (指导老师:李晓佩)

■翠鸟 梅园路小学三(3)班 孟启航



我想变成一棵树

姚孟小学四(2)班 张舒涵

望着窗外的风景,目光一下子停留在 那一棵棵碧绿而又繁茂的大树上,我 思想的骏马便开始纵情驰骋了。

我在想,自己要是能变成大树家 族中的一员,该多好呀! 因为变成 树,就没有现在小孩子的各种烦恼 了。每天有堆积如山的作业,耳边有 各科老师的训导声,父母的唠叨声, 听得我头昏脑涨。嗯,星期天还会有 各种上不完的辅导班……而一棵树 则会无忧无虑地生活在茂密的森林 里,沐浴着阳光雨露,与小鸟小动物 为伴。它还会保护土壤不受洪水侵

空气更加清新。这样的生活是多么

我变成了一棵树,还能为人类造 更多的福呢! 经过人类的妙手加工, 我被做成一支支铅笔,小学生用我在 书本上写出一个个工整又漂亮的字, 画出一幅幅新奇有趣的画。我也会被 人类加工成一张张白纸,然后印成一 本本好看的童话书,给孩子们带来精 神上的享受。当然,我也有可能变成 一张张试卷,同学们看到我的表情各 有不同:有的小朋友考了高分,捧着我 一蹦三尺高,脸上笑成了一朵花;有的

微风徐徐的一个清晨,我呆呆地 害,每天通过光合作用使人类呼吸的 小朋友考得不理想,垂头丧气地瞪着 我。如果眼神能够杀死人,估计现在 我的身上已经千疮百孔了。不过,我 还是要提醒没考好的小朋友们,考试 是检验学习效果的重要方法,能帮大 家找到学习差距,从而提高成绩,所以 请善待我。我也可能变成一张张报 纸,由快递员叔叔把我送进千家万户, 让大人们了解时事政治,了解民生百 态。最后,我还能变废为宝,经过机器 的妙手回春,我变成了再生纸,再次造 福于人类。

> 啊! 成为一棵树是多么幸福啊! 我想变成一棵树!(指导老师:陈国赛)

轻工路小学三(1)班 陈毅然

暴雨总是让人猝不及防。雷 声像狮子一样咆哮着,天空中电 闪雷鸣,这阵势让人不寒而栗,也 把我从午睡中惊醒。

那晶莹剔透的雨滴打在玻璃 上,如同小精灵在光滑的舞台上 跳舞。走廊下面那一排娇艳欲滴 的月季花,也被狂风刮得直不起 腰来。它们仿佛感受到了雨的热 情,于是跟着风妹妹在雨中尽情 舞蹈。向窗外望去,雨珠"啪啪" 地击打着地面,越来越密集,好像 一个巨大的雨帘,挂在天地之 间。地上溅起层层水雾,这场面 多么震撼啊!

过了一会儿,风停了,雨小 了。我和妹妹迫不及待地冲了 出去,新鲜的空气迎面扑来,小 鸟在枝头歌唱,蝉鸣声又响起 来了,好像在诉说着雨后的欢

暴雨过后,天空一碧如洗,一 道弯弯的彩虹挂在空中,太阳又 露出了笑脸。(指导老师:张亚琼)

沁园小学四(1)班 孙语彬

Hello,我是国宝大熊猫。我 身穿熊猫家族定制的黑白相间小 礼服,迈着"六亲不认"的步伐,还 有一双像墨镜一样的眼圈,迷倒 了万千粉丝,也成就了我"万人 迷"的地位。虽然之前,我偶尔也 吃肉,但我已经变成了素食主义 者,竹子成了我的最爱。当然,我 还是很挑剔的,巴蜀产地的竹子 最为美味。

是谁?是谁在说我们熊猫很 笨?告诉你们,我们熊猫可是"爬 树小能手"。我们不但能在树上 睡觉,还能跑得很快。

你们知道吗?我们的祖先生 活在800多万年前,与猛犸象是一 个时代,可以称得上是"活化石" 了。我们的妈妈很"娇气",一年 只发情一次,发情时间只有3天, 错过了就要再等一年。

虽然国家发布了保护动物的 法律,但还有一些不法分子在捕 捉我们。我们这么可爱,请不要 伤害我们了。(指导老师:周素军)



兰花 卫东区实验小学四(2)班 马樱菲